

24 ФЕВ 1984

г. Ростов н/Д.

Газета №

Здравствуй, ТЮЗ!

Радостным был вчерашний день у ростовской детворы. В помещении областной филармонии торжественно отмечено рождение нового театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. На его открытие собрались учащиеся, педагоги, воспитатели, представители общественности. В коротком вступительном слове заместитель председателя промышленного облисполкома Е. П. Белодед поздравил актеров и зрителей с первой премьерой, пожелал, чтобы театр стал для детей и юношества настоящим воспитателем.

В адрес ТЮЗа поступило большое количество телеграмм и поздравлений. Театр поздравляли министр культуры СССР Е. Фурцева, Центральный Комитет комсомола, наш земляк писатель Анатолий Софронов, творческие коллективы, школы и общественные организации нашей области.

Юные зрители, отличники учебы Лена Кирсанова и Саша Орлов перерезают алую ленточку. Театр открыт! Начинается спектакль А. Вятского и В. Морева «Чапаенок».

Долгими аплодисментами награждают юные зрители выступление актеров. Звучат фанфары. Актеров поздравляет пионерия нашего города. Скульптор Н. Аведиков преподносит театру от имени Ростовского отделения Союза художников скульптурный портрет Вити Черевичкина.

В добрый путь, наши дорогие друзья! Творческих вам побед!